

百姓热线 有事您说话 3313880

返乡农民工 如何申请贷款

浚县屯子镇张先生来电:他是返乡农民工,打算在家搞特种猪养殖,他了解到我省有回乡创业农民工可申请小额贷款的政策,但不知该如何申请。

市劳动保障局回复:张先生可向户籍所在地(乡镇)劳动事务所提出书面申请,并提交相关资料和证件。基层劳动保障部门进行调查后,将初审合格者上报到担保机构。

晨报见习记者 叶晓伟

独生子女费 失业人员咋领

淇滨区读者郭先生来电:他家孩子属独生子女,他妻子可以在所在单位领取到一份独生子女费,但由于他失业在家,不知该向何处领取自己的那一份。

淇滨区计生委回复:独生子女家庭中,如夫妻二人其中一人失业,失业的一方可携带独生子女证到户籍所在地办事处或乡镇计生办领取自己应该享有的独生子女费。

晨报见习记者 秦颖

好心的哥 有人登报致谢

读者李女士来电:5月1日,她乘坐出租车时不小心把手机遗忘在了车后座上,好心的哥在发现后迅速返回,一路寻找她直到把手机送回到她手中。这位好心的哥的车牌号是豫FT1093,李女士通过本报特别感谢这位拾金不昧的出租车司机。

晨报见习记者 李潇潇

路边饭店 泔水别再乱倒

新区王女士来电:新区鹤翔西区长门附近有几家饭店,经常往路边倒泔水,不仅脏了路面,而且气味难闻,如今天气越来越热,招来许多蚊蝇,很不卫生。她希望有关部门能对此加强管理。

晨报见习记者 苗苗

促销商家 扰民招人烦

新区读者何女士来电:“五一”期间,新区九州路与华山路交叉口南侧的一家商店,不仅把促销宣传条幅挂到路边,在门前人行道上摆满商品,而且还开着震天响的音响,严重影响了行人通行和附近居民的生活。她呼吁商家在搞促销时能够自我约束,不要扰民,同时也希望城管部门负起责任,及时治理这种影响市容的扰民行为。

晨报见习记者 侯韶莹

水清景美 八方客笑了 惨遭蹂躏 母亲河哭了 假日淇河卫生状况堪忧

晨报讯(见习记者 周凯楠)“五一”假期,久负盛名的淇河敞开怀抱迎来八方游人,不少游人为她的秀美景色深深陶醉,然而,部分游人的不文明行为和沿河乱摆的摊点却让我们的母亲河不堪其苦。

“今天我到淇河公园晨练时,发现这里狼藉一片,随处可见的垃圾和外观脏乱的摊点给人的感觉非常不好。”昨日,新区居民刘鹏向记者反映,刚刚过去的“五一”假期,给淇河美丽的环境带来了一定的污染。

在淇河公园,同样是经常来晨练的李先生也对“五一”假期淇河环境受到污染感到惋惜和生气。他告诉记者:“淇河是我们的母亲河。假期前的淇河干净又美丽,不仅我们本地人喜欢来这儿散步、观景观,就连很多外地人也都慕名前来旅游。要说这是好事儿,可是有个别游人太不自觉,还有一些摊点脏乱不堪,这太影响淇河乃至我市的旅游形象了。”

记者了解到,在淇河公园的人行步道和绿地上,随处都能看到花花绿绿的包装袋、纸片、果皮等杂物,一些白色垃圾随风乱舞,有的挂到了树梢上,每隔不远还能见到一些破旧的桌椅、帐篷摆在步道和草坪中,成为卖小吃和冷饮的摊点。在一处河边观景平台,摔碎的啤酒瓶散落在地板上,而一个写着“存车”的破旧纸片还挂在平台围栏上,歪歪斜斜随风飘摆。

一名在清扫垃圾的园林工人告诉记者,“五一”期间淇河游人很多,一些摊贩乘机来这里摆摊设点,这些摊点非常简陋,那些残桌破椅他们也懒得收拾。再加上个别游人随手乱扔垃圾,所以这里的环境也就受到了影响。

淇河环境受到污染,管理部门难道看不到?记者随后找到淇河公园管理办公室,一名工作人员说:“淇河沿岸目前是不允许摊位营业的,假期里我们也采取了相应措施去整治。这些摊位大部分是附近村民摆的,所以管理上存在难度,目前正在协调解决此事。”该工作人员还告诉记者,为了进一步规范管理,他们将通过招标摊位、实施定点营业等方法来整治在淇河边乱摆摊位情况。



淇河岸边的一处观景台,地面上满是啤酒瓶碎片(大图),淇河公园人行步道上,这种简陋的摊点随处可见(小图)。

到了淇河公园管理办公室,一名工作人员说:“淇河沿岸目前是不允许摊位营业的,假期里我们也采取了相应措施去

整治。这些摊位大部分是附近村民摆的,所以管理上存在难度,目前正在协调解决此事。”该工作人员还告诉记者,

为了进一步规范管理,他们将通过招标摊位、实施定点营业等方法来整治在淇河边乱摆摊位情况。



稀奇,鸡蛋套鸡蛋!

5月4日,浚县城镇东大街居民李长英在展示对比自家乌鸡产的子母蛋和正常的蛋(左图)。据她介绍,她养了12只乌鸡,10多天前,她在收蛋时意外发现一枚蛋比其他的蛋大很多,让人惊奇的是,这枚蛋打开后除了自己正常的蛋清蛋黄外,还有一枚有着完整蛋壳的小鸡蛋(上图)。产“子母蛋”的乌鸡看上去跟其他乌鸡并无二致,喂养方法也没有什么特别,然而令人奇怪的是,这只乌鸡竟然连产了4枚“子母蛋”。

晨报记者 赵永强 摄



广告单贴花汽车“脸” 商家只有一声“抱歉”

晨报讯(见习记者 李潇潇)“这些小广告太可恶了,我停在路边的汽车被它们贴成了‘大花脸’。”昨日,新区的常先生气愤地拨通本报新闻热线诉苦。

原来,5月3日中午,常先生和朋友在华山路上一家饭店用餐时,他停在路边车位上的爱车前挡风玻璃上被人贴上了几张商家促销广告单。这些广告单都是用不干胶贴上的,由于天气热,那些黏在汽车玻璃上的胶很难清理掉,这让原本干净透亮的挡风玻璃成了“大花脸”。

对此,促销商家的工作人员称,促销广告单确实是他们店的,可能是散发广告单的人员图省事就用不干胶贴了,但那些散发广告单的人只是临时聘请的,不是自己店的工作人员,对此他只能说声“抱歉”了。

街头卦摊瞄上高考心理师:迷信有害无益

晨报讯(记者 柯其其)高考临近,一些家长竟然迷信街头的算卦先生,忙着花钱为子女“批八字”、“调节气场”,以期孩子能考出好成绩。

近日,在山城区长风路中段,不长的路上出现7家卦摊,这些卦摊全都打出了“占学业,求前程”的“业务”。这也吸引了不少家长为即将参加高考的子女求卦。采访中,一位给孩子算卦的家长坦承,算卦不能决定孩子前程,来算卦就是个图个心安。

我市心理咨询师张天贵认为,考生或家长迷信算卦百害无一利,还会增加考生的心理压力,如果预测结果好,有的考生会盲目乐观,如果预测结果不好,心理素质较差的考生可能会失去信心。他奉劝家长和考生,要正确对待高考,千万不要被算命先生所迷惑。

医保卡上“莫名”少了400多元

医保处:持卡人申报了门诊医疗费报销,过后会现金返还

晨报讯(见习记者 陈静)“我正常使用的医保卡上莫名其妙少了400多元钱。”5月3日,新区的姚先生为了这件事儿找到本报记者,他对自己的医保卡意外少钱纳闷不已。

姚先生介绍,4月27日他在新区黄河路上的一家药店购买了价值38.5元的药品后,当场使用自己的医保卡刷卡支付了药款,回执单据上显示,当时他医保卡上的余额为1200多元。5月

2日,他再次到药店购药并准备使用医保卡支付,此时却发现医保卡上的余额与前次显示的数额完全不同,竟然少了400多元。

“这期间我没有使用过医保卡,家里也没人使用,短短几天怎么一下子少了这么多钱?”姚先生百思不得其解。会不会上次买药时被“偷梁换柱”?姚先生以前曾经听说过有的人医保卡刷了一次变成了废卡,就是因为使用时不留心被人

给做了手脚。自己每次到药店买药时就是将医保卡交给药店工作人员并将密码告知让他们帮助刷卡的。想到自己已疏漏,姚先生为此感到非常担心。

在亲朋好友的建议下,姚先生决定尽快去相关部门查询一下,看看到底是怎么回事。5月4日,记者同姚先生一起来到市医保处。在工作人员为姚先生进行系统查询后,发现其医保卡上

被扣钱是由于姚先生申报了长期慢性病门诊医疗费报销,而姚先生所说的少了400多元钱正是慢性病门诊报销费用。这部分钱先从医保卡上扣除,过后再以现金方式返还给姚先生,并非被莫名扣除。

医保处工作人员提醒,医保卡持卡人日常应注意保管好自己的卡和密码,在使用医保卡支付医疗费用时,应尽可能做到自己刷卡和输入密码。